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Με  μια  σημαντική  ανακοίνωση  ολοκληρώθηκε  η  πολύ  επιτυχημένη  εκδήλωση
ενημέρωσης  για  τη  ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ,  που  συνδιοργάνωσε  ο  Δήμος  Πυλαίας
Χορτιάτη  και  ο  Σύνδεσμος  Ελλήνων  Διαμεσολαβητών  (ΣΕΔΙ)  την  Τετάρτη  το
απόγευμα  στο  Αμφιθέατρο  του  Πολιτιστικού  Κέντρου  Πανοράματος  με  θέμα  «Η
διαμεσολάβηση στην καθημερινότητα του πολίτη και της επιχείρησης».

 

Ο  δήμαρχος  ΠυλαίαςΧορτιάτη  Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης  ανακοίνωσε  τη  δημιουργία
ΠΥΛΗΣ  ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ  στο  δήμο  παρουσιάζοντας  το  λογότυπο  της  νέας
δομής  και  στέλνοντας  ένα  μήνυμα  για  την  υποστήριξη  του  δήμου  και  του  ίδιου
προσωπικά στο νέο θεσμό εναλλακτικής επίλυσης των διαφορών.

 

Στην  ομιλία  του,  ο  δήμαρχος  μίλησε  για  τη  μεγάλη  κοινωνική  χρησιμότητα  της
διαμεσολάβησης τονίζοντας  : «Ο δήμος ΠυλαίαςΧορτιάτη γίνεται σήμερα από τους
πρώτους  δήμους  της  χώρας  που  λειτουργεί  οργανωμένη  δομή  ενημέρωσης  για  τη
διαμεσολάβηση. Δίνουμε την ευκαιρία σε πολίτες και επιχειρήσεις να γνωρίσουν και
να  χρησιμοποιήσουν  ένα  νέο  τρόπο  επίλυσης  των  διαφορών  με  εξαιρετικά
πλεονεκτήματα.  Ανοίγουμε  ένα  νέο  δρόμο  σε  όλους  να  λύνουν  τις  διαφορές  τους
απλά,  γρήγορα  και  οικονομικότερα.  Φέρνουμε  στην  ελληνική  καθημερινότητα  έναν
θεσμό  που  εφαρμόζεται  εδώ  και  δεκαετίες  σε  ξένες  χώρες  με  θεαματικά
αποτελέσματα.»  

 

Η ΠΥΛΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ του δήμου εκτός από την ενημέρωση θα προσφέρει
και  δωρεάν  υπηρεσίες  διαμεσολάβησης  σε  ευπαθείς  κατηγορίες  πολιτών  με  βάση
κοινωνικά  κριτήρια  της  δημοτικής  υπηρεσίας. Όπως  σημείωσε  ο  δήμαρχος  Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, «Η διαμεσολάβηση αποτελεί μια εξαιρετική διαδικασία στην οποία όλοι
δικαιούνται  να  έχουν  πρόσβαση.  Ο  δήμος  μας  μέσω  του  Συνδέσμου  Ελλήνων
Διαμεσολαβητών  διασφάλισε  την  προσφορά  δωρεάν  υπηρεσιών  διαμεσολάβησης  σε
ευπαθείς  κοινωνικές  ομάδες  συμπολιτών  μας.  Πρόκειται  για  μια  αυτονόητη  κίνηση
ευαισθησίας σε μια δύσκολη εποχή».  

 

Πολύτιμη στην προσπάθεια αυτή η συμπαράσταση της δικηγόρου  Έλενας Κολτσάκη
(Δρ Νομικής, Δικηγόρος, Διαμεσολαβήτρια και Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών UK,
USA,  Harvard  Negotiation  Institute  και  Μέλος  της  Επιτροπής  Πιστοποίησης
Διαμεσολαβητών  του  Υπουργείου  Δικαιοσύνης),  ενώ  τη  δομή  αναμένεται  να
πλαισιώσουν  διαμεσολαβητές  του  Συνδέσμου  Ελλήνων  Διαμεσολαβητών  που  θα
παρέχουν πληροφόρηση σε κάθε ενδιαφερόμενο.

 

Τι  επόμενες  ημέρες  το  λογότυπο  της  ΠΥΛΗΣ  ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ  μαζί  με  τον
τρόπο  λειτουργίας  της  νέας  δομής  θα  βρίσκονται  στην  ιστοσελίδα  του  δήμου
www.pileahortiatis.gr
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